

అనంతపురం

1 1 APR 2021 ANDHRA JYOTHI ANDHRA JYOTHI

శుభశ్రీరాజన్ కు డాక్టరేట్



డాక్టరేట్ను అందుకుంటున్న శుభశ్రీరాజన్

యానాం, ఏప్రిల్ 10: యానానికి చెందిన యువ సాహితీవేత్త అల్లంరాజు శుభశ్రీరాజన్ శనివారం డాక్టరేట్ను అందుకున్నారు. ఇండియన్ ఎంపైర్ యూని వర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘోసూర్ వేదికగా జరిగిన కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ డెవలప్ మెంట్ కౌన్సిల్ వైస్చైర్మన్ కె.ప్రభాకర్ చేతుల మీదుగా ఆమె డాక్టరేట్ అందు కున్నారు. డాక్టర్ హరిదాస్, కేపీ మనో హరన్, మలయాద్రి, డాక్టర్ మాధవిబోదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇప్పటికే పలు సాహితీ కార్యక్రమాల్లో ఆవార్డులు అందుకున్న శుభశ్రీరాజన్ ప్రస్తుతం పుదుచ్చేరి యానాంలో అధ్యాపకురాలిగా పనిచేస్తున్నారు.

యానాంలో పెరుగుతున్న కరోనా కేసులు

యానాం, ఏప్రిల్ 10: యానాంలో కరోనా కేసులు రోజురోజుకు పెరుగుతున్నాయి. శనివారం తాజాగా 22కొవిడ్ పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. 65 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి. వారిలో 27మంది ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా, 38మంది హోమ్ ఇన్సోలేషన్లో ఉన్నారు. వీరిలో సైమరీ కాంటాక్ట్ ఉన్న వారి వివరాలను అధికారులు సేకరిస్తున్నారు. గవర్నర్ తమిళసై యానాంలోని పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.

అనంతపురం

1 1 APR 2021 ENADU

ఆరు నెలల్లో యానాం మున్సిపల్ ఎన్నికలు

యానాం: యానాంతోపాటు పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా ఆరు నెలల్లోగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని మద్రాస్ హైకోర్టు ద్వితీయ ధర్మాసనం ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. పురపాలక ఎన్నికలు నిర్వహించకుండా పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వం సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాల్ని ధిక్కరించినందుకు మాహేకు చెందిన న్యాయవాది మద్రాస్ హైకోర్టులో ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యం దాఖలు చేయడంతో రోహింగ్స్ పాలీ నారిమన్, బీఆర్ గవాయ్ ద్వితీయ ధర్మాసనం ఈ మేరకు తీర్పు ఇచ్చింది.

యానాం: బెంగళూరుకు చెందిన యూనివర్సిటీ డాక్టరేట్లను ప్రధానం చేసినట్లు సర్వశిక్షాభియాన్ మాజీ అసిస్టెంట్ డిప్యూటీ ప్రాజెక్టు కో-ఆర్డినేటర్ గుత్తుల రామారావు, అల్లంరాజు శుభశ్రీరాజన్ కు తెలిపారు.

యానాంలో 22 కరోనా కేసులు

యానాం: యానాంలో శనివారం ఒక్కరోజే 22 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. ఏప్రిల్ కేసుల సంఖ్య 78కి పెరిగింది. రాత్రి 12 నుంచి ఉదయం ఆరు గంటలు వరకు కర్ఫ్యూ అమలు చేస్తున్నట్లు ఇన్చార్జి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ తమిళసై సౌందరరాజన్ ప్రకటించారు.

నావపల్లి

1 1 APR 2021 SAKSHI

స్వతంత్ర అభ్యర్థి అశోక్ కు కరోనా

యానాం: యానాం అసెంబ్లీ ఎన్నికల స్వతంత్ర అభ్యర్థి గొల్లపల్లి శ్రీనివాస అశోక్ కు శనివారం కరోనా పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయ్యింది. తన వద్దకు వచ్చిన యువకులు, నాయకులు, మీడియావారు సైతం కరోనా పరీక్షలు చేయించుకోవాలని ఆయన శనివారం ప్రకటనలో కోరారు. తాను హోమ్ క్వారంటైన్ లో ఉంటూ చికిత్స పొందుతున్నానని తన వద్దకు ఎవరూ రావద్దని త్వరలోనే కోలుకుని ప్రజల ముందుకు వస్తానని ఆయన తెలిపారు.

తెలుగు

VELUGU

11 APR 2021

ఏప్రిల్ 11న 'తెలుగు సాహిత్యంలో అంబేద్కర్' సదస్సు

యానాం, ఏప్రిల్ 10: భారత రత్న డా. బి. ఆర్. అంబేద్కర్ 130 వ జయంతిని పురస్కరించుకుని కవి సంఘ, దళిత రచయితల వేదిక, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంయుక్త నిర్వహణలో ఏప్రిల్ 11 వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల నుండి 'తెలుగు సాహిత్యంలో అంబేద్కర్' అంశం పై ఒక రోజు అంతర్జాల సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు కవి సంఘ సాహిత్య సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్షులు డా. శిఖామణి తెలిపారు. ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనే సభలో గోరటి వెంకన్న గౌరవ అతిథిగా, డా. డి. విజయ్ ఖాస్కర్ అత్యయ అతిథిగా పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు. డా. శిఖామణి కీలక ప్రసంగం చేసే ప్రారంభ సభకు దాట్ల దేవదాసం రాజు అధ్యక్షత వహిస్తారు. డా. చల్లపల్లి స్వరూపరాణి, డా. జి. వి. రత్నాకర్, డా. కోయి కోటేశ్వరరావు, ఏన్. జే. విద్యా సాగర్, నేతల ప్రతాప్ కుమార్, డా. నూకతోటి రవికుమార్, డా. శాంత కుమారి, పెయ్యల పావన ప్రసాద్, డా. చిలుకోటి కూర్యయ్యలు వివిధ సాహిత్య ప్రక్రియలలో అంబేద్కర్ పై వచ్చిన రచనల పై ప్రసంగ పత్రాలు సమర్పిస్తారు. డా. బిన్న అయిలయ్య, డా. ప్రసాదమూర్తి, డా. దార్ల వేంకటేశ్వర రావు సదస్సులకు అధ్యక్షత వహిస్తారు. ముమ్మిడి నాగ ప్రసాద్, కొమ్మవరపు విల్సన్ రావు, అనిల్ దానీ, కొప్పోలు మోహన రావు, సుంకర గోపాల్ సమన్వయకర్తలుగా పాల్గొంటారు.

ANDHRA PRABHA



11 APR 2021

మళ్ళీ విజృంభిస్తున్న మహమ్మారి

..యానాంలో 22 కరోనా కేసులు

యానాం, ప్రభుత్వం : యానాం నియోజకవర్గంలో కరోనా మహమ్మారి రోజు రోజుకీ విజృంభిస్తూ విలయతాండవం చేస్తుంది శనివారం ఒక్కరోజులోనే 22 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు రావడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వానుపత్రంలో పందల సంఖ్యలో ప్రతిరోజు టెస్టులు నిర్వహిస్తున్న నెపథ్యంలో సెకండ్ వేవ్ లో 68 కేసులు నమోదు కాగా మొత్తం 2222 కేసులు నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 45 మంది మతి చెందగా వుడుచేరిలో లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ తమిళ సై ఇప్పటికే నైట్ కర్వూ ఆమలు చేశారు యానాం నియోజక వర్గంలో కూడా అదే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు సామాజిక దూరం, మాస్కులు, ధరించడం శెనిటీజర్ ఉపయోగించడం ఫంక్షన్ హాల్ సీనిమా హాల్స్ ఇటువంటి వాటి పై ఆంక్షలు విధించడం తదితర ముందస్తు చర్యలు చేపడితే కరోనా కేసులు తగ్గి అవకాశం కలుగుతుందని పలువురు కోరుతున్నారు అధికార యంత్రాంగం న్నందించి తక్షణమే నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు

